

(譯文)

二零零六年元朗警區警務工作計劃

目標

維持元朗警區良好治安。

計劃

警方會全力執行下列工作重點：

警隊層面

- 調配充裕人手執勤、根據情報採取行動、以及迅速處理接獲的案件報告（包括家庭暴力），來防止及偵查暴力罪案。
- 強化情報網絡、執行策略性臥底行動、針對三合會重要人物及追查三合會的收入來源，例如非法收數等，積極打擊三合會及童黨活動。
- 策略性調配資源，以防止及偵破「搵快錢」罪行，並且充分運用情報對付目標犯罪組織。
- 進行定期演練，測試反恐應變計劃，向公眾提供適當的保護及保持公眾對恐怖活動的警覺性。
- 以跨部門合作形式推行預防濫用藥物措施並特別針對青少年濫藥問題，宣傳濫用藥物的禍害，並採取嚴厲行動打擊販毒人士。
- 打擊涉及內地訪客、遊客和非法入境者的街頭罪案，尤其是集團式

賣淫、街頭詐騙和扒竊案件。

- 加強推行「靈活執行交通法例政策」，因應當時情況執行法例，監督加設衝紅燈及超速攝影機系統計劃和加強道路安全措施。

新界北總區層面

- 派遣大量軍裝人員到高風險地點及經常發生罪案的地點執勤。
- 密切留意暴力罪案及「搵快錢」罪案，尤其關注家庭暴力案件、青少年罪案和非法入境者及非永久居民所干犯的罪案。
- 透過公民教育防止及打擊三合會活動，並且根據情報採取行動堵截三合會收入來源，特別針對涉及勒索、黃賭毒活動、非法收數以及售賣非法柴油、走私香煙及色情光碟的三合會組織及主要人物。
- 就重要警務事宜舉辦講座、座談會及其他教育活動，爭取社區人士的支持及使他們有所了解，並與社區建立夥伴關係，確保與社區合作無間。
- 維持主動採取執法行動及推行教育活動來對付販賣毒品和濫用藥物問題，尤其針對青少年濫藥問題。
- 推廣交通安全教育活動，同時因應交通意外的趨勢和成因推行「靈活執行交通法例政策」，主動打擊超速駕駛、醉酒駕駛、胡亂切線、不遵守交通燈號和非法賽車等違例事項。會優先處理騎單車人士及行人。

元朗警區層面

- 維持充裕前線警力，在接獲暴力案件報告後能迅速及有效地作出回應；
- 主動採取行動遏止爆竊、行劫及搶劫等「搵快錢」罪案；
- 加強行動以遏止汽車罪案在市區及鄉郊發生；
- 進一步部署跨部門行動打擊三合會及堵截其收入來源；
- 與其他政府部門及非政府組織合力處理青少年涉及罪案問題；
- 與社會福利署及非政府組織加強合作，處理家庭暴力問題；
- 繼續聯同其他部門處理涉及內地訪客的賣淫問題；及
- 對妄顧他人的駕駛行為迅速採取執法行動，透過教育及宣傳提高市民的道路安全意識，並提供修改基礎建設的建議，以改善元朗區內交通，使道路交通暢通安全。

工作進度

本警區將會每半年向議會提交有關工作的進度報告。